

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «20» мая 2016 года

№ 463/25-16-5

РЕШЕНИЕ

О Положении о поощрении работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска»

В соответствии со статьей 191 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Положение о поощрении работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска» (прилагается).
- 2. Финансирование расходов, возникающих в связи с принятием настоящего решения, осуществлять в 2016 году в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных соответствующему главному распорядителю бюджетных средств Городской Думе города Южно-Сахалинска на 2016 год.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) в срок до 27.07.2016 разработать и внести на рассмотрение Городской Думы проект решения «О Положении о Почетной грамоте и благодарственном письме муниципальных предприятий и учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», предусматривающий форму и описание Почетной грамоты и благодарственного письма.
- 4. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по экономике и бюджету (Альперович Р.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев